Invincible Investment Corporation

平成 23 年 1 月 28 日

各位

不動産投資信託証券発行者名 インヴィンシブル投資法人 代表者名 執行役員 芝辻 直基 東京都中央区日本橋一丁目 5 番 3 号 日本橋西川ビル (コード番号: 8963)

資産運用会社名

コンソナント・インベストメント・マネジメント株式会社 代表者名 代表取締役社長 芝辻 直基 問合せ先 取締役財務部長 瀧澤 英司

(TEL 03-3272-7311)

資産運用会社における重要な使用人の異動に関するお知らせ

インヴィンシブル投資法人が資産の運用を委託する資産運用会社であるコンソナント・インベストメント・マネジメント株式会社は、重要な使用人の異動等について下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 重要な使用人の異動 (平成 23 年 1 月 31 日付) 退任 コンプライアンス・オフィサー

生島 直温

2. 重要な使用人の役職名変更(平成23年2月1日付)

<変更前> 取締役チーフ・コンプライアンス・オフィサー 弘中 英世 <変更後> 取締役コンプライアンス・オフィサー 弘中 英世

(注)生島直温のコンプライアンス・オフィサー退任により、資産運用会社のコンプライアンス・オフィサーが1名となることに伴う変更です。

なお、本件に関しましては、金融商品取引法、宅地建物取引業法その他適用される法令・規則等に従い、 必要な届出等の手続を行います。

以上

- * 本資料の配布先: 兜クラブ、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会
- * 本投資法人のホームページアドレス: http://www.invincible-inv.co.jp/